



III.évf. 1.szám 1990. január 14.

Naptár "A"év

Január 14. Évközi 2. vasárnap  
 Január 21. Évközi 3. vasárnap  
 Január 28. Évközi 4. vasárnap  
 Február 4. Évközi 5. vasárnap  
 Február 11. Évközi 6. vasárnap

Szűz Mária-ünnepek:

Február 2. Gyertyaszentelő Boldogasszony

Február 2-án Jézus 40 napos lett. A zsidó vallás törvénye szerint a 40 napos babát kellett vinni a templomba. A babát bemutatták Istennek és hálát adtak Istennek a gyermek születéséért. Hálaáldozatot adtak Istennek: egy pár szép galambot. Szűz Mária és Szent József is elvitték Jézust a templomba éppen úgy, mint a többi szülő vitte a kisbabát 40 napos korában.

Miért így nevezzük a mai ünnepet, hogy Gyertyaszentelő Boldogasszony napja? Azért, mert ezen a napon minden templomban a papok megszentelik a gyertyákat. A szentelt gyertyákat használják a templomokban az oltáron. A szentelt gyertyákat használják a házakban is otthon, ha ünnep van, vagy ha halott van a családban.

Február 11. Mária lourdes-i megjelentése

1858 február 11-én Franciaország Lourdes nevű kis városában Szűz Mária megjelent Bernadettének.

Hallássérültek szentmiséje:

- Január 14-én, vasárnap du. 4 órakor a Piarista kápolnában.
- Január 28-án, vasárnap du. 4 órakor a Vörösmarty u-i templomban.
- Február 11-én, vasárnap du. 4 órakor a Piarista kápolnában.

Biblia óra január 24-én, szerdán du. 5 órakor lesz a Tömő utcában. Szeretettel várunk.

Paskai László biboros ur tartotta a hallássérültek szentmiséjét

December 26-án, a karácsony második napján Paskai László biboros ur, esztergomi érsek tartotta a hallássérültek karácsonyi szentmiséjét a Piarista kápolnában. Vártnál többen voltak a hallássérültek. Sok iskolai tanuló volt itt és a Hallássérültek Szövetségéből is többen eljöttek. Az oltárnál a biboros ur mellett Virányi Ottó atya, Futó Károly atya, Suló Lajos atya, Bognár Lajos atya hitoktatási felügyelő, a Biboros ur titkára és az esztergomi érseki iroda igazgatója volt. Simon Zoltán és Szabó György volt ministráns. Izabella jeltolmácsolt.

A biboros ur szentbeszédében arról beszélt, hogy Isten nagyon szereti a siketeket és a többi sérültet.

A szentmise után bemutattunk egy előadást a biboros urnak és a közönségnek a Jézus tanításáról és Jézus gyógyításáról.

Nagyon szép ünnepség volt ezen a napon.

Egység imahét január 18 és 25 között lesz /minden évben van/. Azt jelenti, hogy különböző vallásu keresztények: katolikusok, keleti keresztények, evangélikusok, reformátusok stb. együtt imádkozunk azért, hogy legyen egyetértés és egység közöttünk. Így imádkozunk:

Egység imahétre imádság

Jézus Krisztus, Te azt mondtad az apostoloknak: Békességet adok nektek, az én békémet adom nektek.

Kérünk, ne nézd a mi bűneinket, hanem nézd az Egyház hitét, és őrizd meg Egyházadat békében

és add meg az Egyháznak a teljes egységet.

Te élsz és uralkodol az Atyával és a Szentlélekkel együtt mindörökké.

Amen.

Értesítés

Február 24-én, szombaton lesz a farsang a Tömő utcában.



Vizkereszt: Három bölcs látogatja a kis Jézust.

Vizkereszt és Urunk megkeresztelkedése

Valaki kérdezi, hogy mi a különbség a vizkereszt és Urunk megkeresztelkedése között, egyforma-e.

Válasz: nem egyforma.

Vizkereszt azt jelenti, hogy három bölcs ember jött Keletről a kis Jézushoz látogatni Betlehembe. A bölcsek azért jöttek, hogy tiszteljék Jézust. Tiszteletből hoztak szép ajándékokat Jézusnak. Ezt január 6-án ünnepeljük.

Az Urunk megkeresztelkedése más. Azt jelenti, hogy 30 éves Jézus ment Keresztelő Jánoshoz a Jordán folyóba, hogy János keresztelje meg Jézust, akkoris, ha nem volt bűne. Akkor Jézus megmutatta az embereknek a Szentlélek Istent és az Atya hangját is hallották az emberek. Az emberek látták Jézus jó példáját a bűnbánatra. Ezen a napon tudták meg az emberek először, hogy van Szentháromság /Atya, Fiu és Szentlélek/.

Régen együtt ünnepelték a napkeleti bölcsek látogatását és Jézus megkeresztelkedését.



Urunk megkeresztelkedése: Keresztelő János vízzel leönti Jézust.

Zita diabetitises beszámolója Kubáról és Mexikóról

Január 8-án, hétfőn este hittanórán Bakayné Rácz Zita diabetitissal beszámolt hallássérülteknek Kubáról és Mexikóról, ahol férjével volt nászúton szeptemberben. Képeken mutatta, hogy a forró éghajlat és a társadalmi rendszer miatt hogyan élnek a kubaiak és a mexikói emberek. Érdekes látvány volt a diakepeken.

Lapzártakor érkezett:

Született a harmadik gyerek a Barkóczy családnál január 10-én, délután fél 4 órakor. Fiu, Dávid a neve. Isten áldja meg a boldog, nagy családot.

A "Katolikus szó" című ujság új neve: "Mozdul a Föld" lett, január 14-től. Ebben az ujságban van írva a siketek karácsonyi szentmiséjéről is.